

# 2018AWE奥克斯智见未来,96小时的穿越之旅助力智能制造

伴随中国消费升级与产业升级的推进,新一轮科技革命和产业变革序幕正逐渐拉开,以智能制造推动企业转型升级,已经成为“新常态”引领下的热议话题。3月8日,奥克斯新品空调全球概念首发体验会在AWE重磅开幕,为行业、媒体和消费者开启了一场为期96小时的穿越未来之旅。

## 3D全景式智能工厂空降AWE现场

奥克斯空调智能工厂的落成,改变了企业从以往产品大规模制造向定向智能化生产的转变。作为AWE现场



的一大亮点,奥克斯空调新智能工厂空降AWE现场,以3D全景形式还原智能工厂,吸引了行业内众多目光。活动现场,受众可参与体验产品“下单—出厂—配送”的全过程,零距离感受智能制造魅力。

## 奥克斯科技“新物种”概念发布

如今,随着用户需求从“冷热”到“洁净”的转移,空调清洁成为了新的消费热点。

对于空调的“清洁力”,奥克

斯有更多与众不同的思考。在本次奥克斯新品空调全球概念首发体验会,奥克斯空调呈现了全新的模块式设计和清洗概念。不同于传统空调的清洁方式,奥克斯空调解决了传统空调清洁死角的难题,直观地让行业人、媒体和消费者感受到新品空调概念的全方位的清洁方式,这一发布为空调行业的清洁技术带来了新的方向。创新式用户体验,人性化的设计,奥克斯发布的这一科技新物种,或将成为空调清洁新时代的序曲。

## 财经大咖吴晓波、潮流设计师张驰现场分享

奥克斯新品空调概念首发,

获得了中国著名财经学者吴晓波的点赞。会上,吴晓波以一个独立观察者的角度,就“空调新物种的革命论”深度解读了全新概念空调,并分析奥克斯的主动变革之路和智能制造能力。

与行业视角不同,潮流设计师张驰在现场重磅发布了本人亲自操刀设计的定制款空调,并解读了潮流设计理念。定制款外观极具时尚个性的金属拉丝面板打破了人们对传统空调外形设计的刻板印象。

奥克斯空调以智能制造撬动了企业的转型升级,同时在这场发布会上发布的智能制造新概念,为空调行业的发展提供新鲜血液,开启下一个全新空调清洁概念时代。

# 淄博中南汽贸·长安铃木4S店盛大开业

3月15日淄博中南汽贸·长安铃木新形象店正式开业,厂家集团领导、新老客户以及媒体朋友们出席了此次盛大的开业庆典,共同感受源自铃木汽车“简而不凡”的品牌理念。乐队驻唱、街舞表演、更有调酒师精彩炫技,现场好礼送不停!!!

铃木作为世界十大汽车品牌之一,拥有近百年的历史,以工匠精神专注于高品质、高实用性、高性价比、低油耗的小型汽车,享有“节能之王”的美誉!旗下热销车型硬派专业SUV维特拉,传承自铃木30余年越野基

因,硬派外形,澎湃动力,带来优秀的驾驶乐趣。都市高安全、大天窗、高配置SUV骁途更高品质,更高安全带来更多的舒适体验。作为幸福家轿的典范启悦PRO版以高标准的品质坚守,以更低的油耗带来更高的效率。

中南汽贸致力于汽车行业20年,从成立之初就以真诚服务每一位用户以“执行、关怀、进取”为宗旨,全体员工围绕着公司宗旨进行不懈的努力。以优质的服务、诚信的经营赢得了良好的口碑,淄博中南主要经营昌河铃木、依维柯、别克等品牌,淄博、滨州、东营、青州等地均建有

4S店,从成立初,就开始网络建设,现设有二级销售网点20个,维修连锁服务店26个。员工紧密的团结一起,每天都以饱满的热情,优质的服务,接待每位用户,为客户提供温馨舒服的购车维修环境。

中南汽贸长安铃木将用最真诚和饱满的热情迎接每一位客户的到来,为广大客户提供周到完善、细致入微、快捷高效的全心服务,让广大长安铃木车主真正感受到宾至如归的感觉。中南汽贸欢迎您到张店区山泉路61号长安铃木4S店赏车试驾!



## 桓台县实验中学:召开新学期工作会

近日,桓台县实验中学各年级均召开了主题鲜明的新学期工作会。初一:脚踏实地仰望星空;初二:昂扬奋进 青春无悔;初三:燃烧青春 从此刻绽放你的光芒;初四:收心归位积极进取明确目标。

(卢静)

## 桓台县鱼龙第二小学:开展学习方式调研活动

为创建高效课堂,近日,鱼龙第二小学开展学生最喜欢的学习方式调研活动。本活动采取问卷调查、谈话、随机询问的方式进行。通过调研活动,进一步摸清了学生课上学习和课下学习方式的多样性及共性特征。

(于立萍)



外出参观学习 为加快青年教师的专业化成长,近日,沂源县张家坡教体办组织全镇小学青年骨干教师到临淄区朱台镇中心小学参观学习。(杜玉鹏 张成美)



开展“资助育人”队会活动 为让师生深入了解国家各项资助政策的具体内容,近日,沂源县荆山路小学开展了“少先队员资助育人”队会活动。(孙静)

## 临淄二中:架起家校沟通桥梁

近日,临淄二中针对学校与家长,家长与家长之间沟通不便的问题,顺应目前网络快速发展的大局,利用先进的QQ在线联系优势,每个班级在政教处的统一要求下,建立了“爱心互通家长群”,促进家校联系。

(郑军)

## 张店区铝城一小:举行爱绿护绿实践活动

近日,铝城一小学生举行了爱绿护绿社会实践活动。学生在校园、在社区,宣传“爱绿护绿”的重要意义。培养了学生爱护身边的一草一木的文明习惯,提高了关心和参与生态环境保护、建设美好家园的思想意识。

(高峰)



寒假实践作业展评 寒假期间,沂源县沂河源学校开展了“小手拉大手”实践活动。共筑碧水蓝天活动;共守文明交通活动;共树文明新风活动。(陈曼)



召开扶贫帮扶会 近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校召开了扶贫帮扶会。传达“沂源县惠及群众政策指南”、“精准扶贫政策解读”等文件精神。(孙欣)

## 淄川区双沟中心小学:推进网络教学研究

日前,双沟中心小学以校园网为平台,积极推进教师的网络教学研究和交流。网络教研论坛以话题方式,引导教师对教育理论问题和教学实践中遇到的困惑和感悟进行研讨,进一步促进了校本教学研究。

(孔繁东)

## 高青县青城学区:拧紧新学期校园安全阀

青城学区把“校园安全”作为新学期开学工作第一要务,通过抓实学校安全责任“点”;展开部门安全巡查“线”;拓宽安全协作支撑“面”,“点、线、面”相结合的方式,确保校园安全稳定。

(王永生)



新学期家长会 近日,张店区大张学校举行新学期家长会。淄川中学的“心语”志愿者团队为家长们做了智慧家长培训。促进家庭、学校和谐共育。(何美丽)



作业展评 为培养学生认真完成作业的好习惯,提高书写和作业质量,营造学生间互相交流学习的氛围,近日,沂源三中举行了学生作业展评活动。(江秀德)

## 高青县实验小学:开展献爱心主题活动

近日,高青县实验小学开展了“捐赠一份爱心,给生命一个机会”献爱心活动。共捐爱心款4万余元。将捐款直接送给常家镇中心小学岳晓茜同学的家长,并捐去全校师生的问候,期待她早日康复。

(李怀艳 李芳)

## 临淄区召口小学:开展核心价值观传唱

日前,召口小学积极行动起来,制定了详细的社会主义核心价值观组歌传唱活动方案。安排各班级学唱组歌,还成立了校级合唱团,利用课余时间进行排练。同学们用歌声传递了社会主义核心价值观,唱响了时代奋进的强音。

(胥杰芳)



从小学维权 为了从小培养幼儿保护消费者权益的意识,日前,沂源县悦庄中心幼儿园通过观看视频,开展了“3·15”消费者权益日主题教育活动。(张仁春)



庆三八比赛活动 为增强教职工的凝聚力,三八节期间,沂源县历山街道振兴路小学举行了“健康向善”庆三八教职工跳绳、毽球比赛活动。(黄晓艳)

## 临淄区皇城一中:开展核心价值观教育

为强化对学生的社会主义核心价值观教育,立德树人,提升学生道德水平,做文明中学生,近日,皇城一中开展了社会主义核心价值观组歌传唱活动,同学们参与热情高,在合唱展演之中,精神受到了陶冶。

(李波)

## 张店区傅家实验小学:放飞心情,放飞梦想

近日,傅家实验小学举办了主题为“放飞心情,放飞梦想”的放风筝活动。通过此项活动,锻炼学生们的身体,提高学生们的创新能力,培养学生的合作意识,丰富学生的校园文化生活。

(孙艳杰)



共建文明校园活动 为营造一个文明、舒适、整洁、高雅的师生生活环境,日前,张店区潘南小学开展了“与文明同行,共建文明校园”主题活动。(赵春)



召开“学生资助育人”班会 为做好家庭经济困难学生的思想政治教育工作,近日,沂源县鲁村镇中心小学召开了“学生资助育人”主题班会。

(穆乃刚)